

一般社団法人 沖縄オペラアカデミー **賛助会員のご案内**

賛助会員のご案内

一般社団法人沖縄オペラアカデミーは、沖縄県における芸術の創造と振興、 国際的に通用する人材育成を目的とした学習機会の提供、及び、芸術を通しての 国際交流を目的として、2013年10月に設立されました。

沖縄から直にイタリアなどのヨーロッパ各地と繋がり、前身団体である「日伊文化 サロン Rinascimento」の頃から、著名な音楽家を招いての演奏会や講習会、 海外での音楽研修、国際交流事業などを行っています。

2013年度は、ブルガリアの首都ソフィアにおいて、現地の国立ソフィアフィルハーモニー管弦楽団と沖縄出身のソリスト・合唱団による演奏会をプロデュースし、2014年度には、イタリアから演出家やソリストを招き、沖縄のソリストやオーケストラとオペラを共演するというプロジェクトを立ち上げています。

若手音楽家や音楽を専門的に勉強している学生たちに、ヨーロッパで活躍する 演奏家と共演する機会を提供し、将来的には世界に通用する音楽家を沖縄から 育てるという事が、私共の大きな目標の一つとなっています。

また、本格的なクラシックの演奏会を聴く機会の少ない離島の子供たちのために「こども芸術劇場」を企画するなど、様々な形で音楽の普及活動に取り組んで行く所存でございます。

沖縄オペラアカデミーでは、私共の活動をご支援くださる「賛助会員」を募集しています。当法人の趣旨にご賛同を賜り、何卒ご入会くださいますよう、心よりお願い申し上げます。

平成30年9月

I 賛助会員の種類

○ 個人賛助会員

会員の種類	年会費
ゴールド会員	10,000円
ブロンズ会員	5,000円

○ 法人賛助会員

会員の種類	年会費
特別法人賛助会員	100,000円
法人賛助会員	50,000円

II 会員特典

すべての賛助会員は、当法人が主催する演奏会等の前売り券を先行予約することができ、会員 限定の演奏会や講演会等に参加することができます。また、会員の種類によって、以下の特典を 受けることができます。

○ゴールド会員

- ・ 当法人が主催する演奏会等の前売り券を1開催につき3枚まで、賛助会員割引価格にて ご購入いただけます。※割引率は、公演ごとに設定されます。
- チケットを購入した演奏会のリハーサルを見学することができます。※但し、主催者により指定された日時に限ります。ご希望の方は、事前にご連絡ください。

○ ブロンズ会員

・ 当法人が主催する演奏会等の前売0券を1開催につき1枚、賛助会員割引価格にてご購入いただけます。※割引率は、公演ごとに設定されます。

○ 特別法人賛助会員

- ・当法人が主催する演奏会等のプログラム、及び、公式ウェブサイトへ、企業名を掲載させて頂きます。
- ・ 当法人が主催する演奏会等へのご招待券をお贈り致します。また、前売り券を割引価格でご購入 頂けます。※ 枚数や割引率は、公演ごとに設定されます。
- ・出演者が参加するレセプションへご招待させて頂きます。
- ・法人会員様の主催する企業内のイベントや式典等へ、当法人所属の演奏家が出張演奏を致します。

○ 法人賛助会員

- ・当法人が主催する演奏会等のプログラム、及び、公式ウェブサイトへ、企業名を掲載させて頂きます。
- ・ 当法人が主催する演奏会等へのご招待券をお贈り致します。また、前売り券を割引価格でご購入 頂けます。※ 枚数や割引率は、公演ごとに設定されます。

III 入会のお申し込み

賛助会員のご入会にあたりましては、所定の入会申込書にご記入の上、年会費を下記口座 までお振り込み頂きますようお願い致します。

○お申し込み先

₹903-0806

沖縄県那覇市首里汀良町 2-31 2 階 沖縄芸術アカデミー内

一般社団法人 沖縄オペラアカデミー

TEL/FAX: 098-911-8436

○ お振り込み先

銀行名: 琉球銀行 首里支店口座番号: 普通 0601369

口座名義: 沖縄オペラアカデミー (オキナワオペラアカデミー)

IV 会員期間

当法人の会員期間は、入会時期に関わらず全会員一律で、9月から翌年8月までの一年間 となります。会員期間が終了しましたら、自動的に退会となります。継続をご希望の場合は、 次年度分の申込要項と入金のご案内させて頂きますので、改めてお申し込みください。

V 会員証

ご入会頂いた方には、それぞれ会員証を発行致します。割引券のご購入や会員限定のイベント等へ参加なされる際、会員証の提示を求められる場合がございますので、大切に保管してください。会員証のご利用は、ご本人様に限り有効となり、他人への貸与・譲渡はできませんので、ご注意ください。また、有効期限が切れた会員証はご利用になれませんので、お手数ではございますが、ご自身により破棄してくださいますようお願い致します。更新して頂きました場合は、新たに会員証を発行致します。

一般社団法人沖縄オペラアカデミー

₹903-0806

沖縄県那覇市首里汀良町 2-31 2 階 沖縄芸術アカデミー内

TEL/FAX: 098-911-8436 (平日10:00 ~ 21:00)

E-mail: info@ooa.or.jp Website: www.ooa.or.jp